
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА №054/05/18-132/2020

 

«23» июня2020 г.                                                                             г. Новосибирск

 

Комиссия Новосибирского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

….,

рассмотрев дело №054/05/18-132/2020, возбужденное по факту распространения
рекламной информации по сетям электросвязи с признаками нарушения
требований ч.1 ст.18 Федерального закона от 13.03.2006г. №38-ФЗ «О рекламе»
(далее – ФЗ «О рекламе») посредством направления письма на адрес
электронной почты,

в отсутствие:

заявителя: физическое лицо <…>, не явился;

лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе, Автономная некоммерческая организация дополнительного
профессионального образования «Центр делового обучения «Сфера» (ИНН
5406138513, ОГРН 1025402488650, дата присвоения ОГРН 10.12.1996, адрес:
ул.Фрунзе, д.5, офис 528, г.Новосибирск, 630091),

 

УСТАНОВИЛА:

 

АНО ДПО «Центр делового обучения «Сфера» документы, запрошенные
Определением об отложении рассмотрения дела №054/05/18-132/2020 от
29.04.2020г. по признакам нарушения законодательства РФ о рекламе, не
представлены.

Указом Президента Российской Федерации от 29.05.2020 г. № 345 «24» июня 2020 г.
объявлен нерабочим днем.

На основании изложенного, в соответствии с п.34 Правил рассмотрения
антимонопольным огранном дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства РФ о рекламе

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Рассмотрениедела №054/05/18-132/2020отложить.



2. Назначить рассмотрение дела № 054/05/18-132/2020 на «23» июля 2020г. в 11-
00ч . по адресу: г. Новосибирск, ул.Кирова, 3, каб.1007 (предварительная
регистрация в к.1008).

4. АНО ДПО «Центр делового обучения «Сфера» до «18» июля 2020г. представить в
адрес Новосибирского УФАС России:

- анкету, содержащую согласие адресата - владельца электронного ящика с
адресом … на получение рекламной информации;

- иные документы, имеющие значение для принятия решения;

- отзыв на данное определение.

 

Согласно ч. 6 ст.19.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях, непредставление в
федеральный антимонопольный орган, его территориальный орган сведений (информации),
предусмотренных законодательством о рекламе, а равно представление таких сведений
(информации) в неполном объеме или в искаженном виде либо представление недостоверных
сведений (информации) влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в
размере от двух тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до двухсот
тысяч рублей.


